Приложение 2

Вариант I
Тест «Определи способ решения целого уравнения»

1)Уравнение 4(х-1)4 +(х-1)2-5=0 способом подстановки приводится к виду:

А)4y4+y2-5=0 
Ь)4y2+y-5=0   
Б) 2y2+y-5=0

2) Чтобы  решить уравнение(х2-х+1)2-6х(х2-х+1)+5х2=0    нужно:

В) Сделать подстановку  y=х2-х+1 

Г) разделить  на х 

Л) разделить на х2 

3) а)Решение уравнения 6х 3-7х2-7х+6=0 равносильно решению:

Д) х=-1 или                                     Е)  х=1 или                                      А) х=-1

    6х2-х+6=0;                                        6х2-13х+6=0;                                  6х2-13х+6=0 

   б) уравнение  10х4-29х3+30х2-29х+10=0 делением на х2приводится к виду:
Ж) [image: image2.png]10(x2 +5)+29(x+2) +30=0



; 
К) [image: image4.png]10(x2 + ) —29(x+2) +30=0




З) [image: image6.png]10(x2 +5)—29(x+2) +10=0
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4) Чтобы решить уравнение (х-1)(x-7)(х-4)(х+2)=40 нужно умножить:

К)1и2,3и4                        Л)1и 4,2,3                           С)1и3, 2и4  

и сделать подстановку y=х2-5х

5) чтобы решить уравнение (х-2)(х-4)(х+5)(х+10)=18x2 нужно умножить:

М)1и2, 3и4                А) 1и4, 2и3                           Н) 1и3, 2и4

разделить на x2 и сделать соответствующую подстановку

6)а) для решения  уравнения (х+1)4+х(х-3)4=256 выбери правильный путь:

П)[image: image8.png]


 


О)[image: image10.png]




Р) нужно сделать подставку [image: image12.png]



б)выбери правильный путь для решения уравнения (х-2)4+(х+1)4=17

7) [image: image14.png]


 



8)[image: image16.png]


  


9)[image: image18.png]



7)уравнение [image: image20.png]4(x*+5)=13(x+7)



подставкой [image: image22.png]X+



  приводится к виду

3) 4(y3-2)=13y



2) 4(y3-3)=13y 

1) 4(y3-3y)=13y
Самостоятельная работа.

Решите уравнения:

1) [image: image24.png]x?_3x+3 | x%+2x43 2




2) [image: image26.png]x?-3x-6 16x
* 222 —6x—12




3) [image: image28.png]



4) [image: image30.png][2x% +5x— 10| =5—2x




Вариант II
Тест «Определи способ решения целого уравнения»

1)Уравнение 2(х+7)4 +9(х+7)2-5=0 способом подстановки приводится к виду:

М)2y2+9y-5=0  
Б)2y4+9y2-5=0   З) 2y2+3y-5=0

2) Чтобы  решить уравнение(х2-2х+2)2+3х(х2-2х+2)+10х2=0    нужно:

Л) сделать подстановку  y=х2-2х+2 

Я) разделить  на х2 

К) разделить на х 

3) а)Решение уравнения 2х 3-3х2-3х+2=0 равносильно решению:

Й) х=-1 или                                     В)  х=-1 или                                      Г) х=1

    2х2-5х+2=0;                                        2х2-х+2=0;                                  2х2-5х+2=0 

   б) уравнение  6х4+7х3-36х2+7х+6=0 делением на х2 приводится к виду:
Ш) [image: image32.png]5(x2+ﬁ)—7(x+i)—35:0



; 
А) [image: image34.png]5(x2+ﬁ)+7(x+i)—35:0




З) [image: image36.png]5(x2+ﬁ)—35(x+i)+5:0
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4) Чтобы решить уравнение (х-2)(x+1)(х+4)(х+7)=19 нужно умножить:

Д)1и2,3и4                        Х)1и 4,2,3                           З)1и3, 2и4  

и сделать подстановку y=х2+5х

5) чтобы решить уравнения (х-3)(х-6)(х-4)(х-2)=30x2 нужно умножить:

Р)1и2, 3и4                Е) 1и4, 2и3                           Ж) 1и 4, 2и3

разделить на x2 и сделать соответствующую подстановку

6)а) выбери правильный путь для решения  уравнения (х-5)4+(х-2)=81:

М)[image: image38.png]


 


А)[image: image40.png]




Р) нужно сделать подставку [image: image42.png]



б)выбери правильный путь для решения уравнения (х-6)4+(х-4)4=82

С)[image: image44.png][z
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Т)[image: image46.png]


  


М)[image: image48.png]y=x+==




7)уравнение [image: image50.png](@ +5)=5(x+3)



подставкой [image: image52.png]X+



  приводится к виду

У) y3-2=5y



Ф) y3-3=5y 

О) y3-3y=5y
Самостоятельная работа.

Решите уравнения:

1) [image: image54.png]4x 3x
x4
4x?—8x+7 | ax?—10x47




2) [image: image56.png]



3) [image: image58.png]




 QUOTE [image: image59.png]


 
4)[image: image61.png]x—1=|6x%+2x—2|




